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نھم 1.ریاضی موضوع

داراست. را متوازيالاضلاع ویژگیهاي پس است متوازيالاضلاع نوعی مستطیل .1

هستند. موازي روبهرو اضلاع مستطیل در

برابرند هم با دوبهدو روبهرو اضلاع مستطیل در
داریم: بنابراین

.2

کنیم: ثابت است کافی میکنیم وصل هم به را متوازیالاضلاع اضلاع وسط
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بنابراین است، برابر دیگري از با نیز ضلع هر از پس هستند برابر هم با دوبهدو روبهرو اضلاع متوازيالاضلاع، هر در میدانیم

داریم: را زیر تساويهاي

یعنی: هستند. برابر هم با روبهرو زاویههاي متوازيالاضلاع هر در طرفی از

داریم: پس

نسبت (به نسبت یک به اضلاع و است برابر هم با دو هر زاویههاي تمام چون هستند، متشابه تشابه نسبت با همنهشت شکل دو .3
مساوياند. چون هستند، (

دو پس نیست. هم برابر اضلاع اندازة پس باشد مربع دو تشابه نسبت کنید مثلاًفرض نیستند. همنهشت لزوماً متشابه شکل دو اما
نیستند. همنهشت یعنی نمیشوند، منطبق هم بر مثلث

گویاي اعداد برابر مجموعۀ حالیکه در است، بازة برابر یعنی و بین حقیقی اعداد تمام شامل مجموعۀ 4.الف)
است. بازه این در موجود

بازه این طبیعی اعداد فقط مجموعۀ حالیکه در است بازة برابر واقع در و و بین حقیقی اعداد تمام شامل مجموعۀ ب)
میشود. شامل را

میکنیم. ثابت را و مثلث دو همنهشتی 5.ابتدا
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صفحه 2

 

 
پس از برابري اجزاي متناظر نتیجه می شود: 

 

پس از برابري اجزاي متناظر نتیجه می شود 

ابتدا ثابت می کنیم  و  هم نهشت هستند: در هر مثلث متساوي الساقین زاویه هاي مجاور به ساق با هم برابرند. .6

 
پس: 

 

از برابري اجزاي متناظر در دو مثلث هم نهشت فوق نتیجه می شود  پس  متساوي الساقین است.
.7

.8

.9
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 (الف

 

 (ب

 
اثبات: ابتدا نشان می دهیم  و  هم نهشت هستند: .11

چهارضلعی که همه زاویه هاي آن قائمه هستند مستطیل است. پس: 

 

                                                                                                                                         

≅

OA = OB (شعاع دایره)

= = 90Â B̂

=Ô3 Ô4 متقابل به رأس

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪
− →−−−−−
(ز ض ز)

OAD
Δ

OBC
Δ

OD = OC

≅

OD = OC

OA = OB(شعاع دایره)
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صفحه 3

.12

باتوجه به نمودار ون زیر عبارت هاي پ، ت، ث صحیح هستند.  .13

.14

.15

 
 فرض: دایره محاطی است   

 
   و  مقابل کمان 

  حکم: 
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باتوجه به دو ضلع  و  نسبت تشابه  یا  است. .17
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صفحه 4

.20

 

.21

 
نسبت اضلاع را می نویسیم. .22

 

 
چون  و  پس  مثبت،  مثبت و   منفی است. .23

.24

 
 (الف

 (ب

 
است. پس:   در پرتاب تاس فضاي نمونه به صورت  .25

 
الف)

   : عدد رو شده فرد

 
ب) 

  : عدد رو شده فرد و از  بزرگتر

 
ج)  

 : عدد رو شده زوج و اوّل

 
د)  

 : عدد رو شده از  بیشتر
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صفحه 5

.28

 

 

 
  : دقیقاً  پسر

 
بنابراین:

 : احتمال اینکه خانواده دقیقاً  پسر داشته باشد.

 
ابتدا سمت چپ معادله را حل می کنیم: .29

.30

 
  : تعداد کل مهره ها

 
الف) 

 
سیاه بودن مهره   

 

 
 ب) 

 
مهره سفید نباشد    

 
   

 
ج)  

 
مهره سفید یا آبی باشد       

 
الف)  .31

 
ب)  (این عبارت همواره صحیح است و بستگی به  و  ندارد)

 
ج)  زیرا:   
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